1. Funkcja wyktadnicza

Zadanie 1. Ktora z liczb jest wieksza

2 ™
V25 cay V125, (27)V3 czy 243, <§) czy é

Zadanie 2. Rozwigzaé réownania 1 nieréwnosci:
(25)%+6-5"+5 =0, (2)*'+5-2271-9<0, (V6)*" > (v6)*, (5v5)* =0,04-(125)"2

Zadanie 3. Dla jakiej wartosci parametru m réownanie ma dwa réine rozwiqzania
37l =m, (25)" —m -5 —m+3=0.

Zadanie 4. Naszkicowaé wykres funkcji f(x) = |2°—4|4+1, a nastepnie okresli¢ liczbe pierwiastkow

réwnania f(x) = k* w zaleznosci od wartosci parametru k.

3\ 3\V" 7
Zadanie 5. Znaleié najwiekszaq liczbe x dla ktorej zachodzi réownosc (Z) — (Z) = —
it nierownosé xy +y < 9.

Zadanie 6. Wyznaczyé te wartosci parametru m, dla ktorych réwnanie
(0,5)**=ma+05m=15 — (\/Qyn=1 g dwa rézne pierwiastki dodatnie.

Zadanie 7. Wyznaczyé te wartosci parametru k, dla ktorych iloczyn réznych pierwiastkéow row-
nania

(25)F(-1)

902
5(%) ., /(125)keth+] — ErTE= 0 jest nagmniejszy.

Zadanie 8. Naszkicowaé wykres funkcji, ktora kazdej wartoSci parametru m przypisuje liczbe
pierwiastkow rownania (m — 1)4% —4-2" +m+2 = 0.

Zadanie 9. Rozwigzaé rownanie 4° + 6% = 2 - 9%,
Zadanie 10. Rozwigzac nierdwnodé (v/2 4 v/3)" + (V2 — V/3)* < 4.
Zadanie 11. Rozwigzaé nieréwnosé 8 +5 - 2% < 451 42,

5. Funkcja logarytmiczna

log.125
=022 Lo/, logs0,2

Zadanie 12. Obliczyé
08¢

Zadanie 13. Czy funkcje f, g sa rowne
f(z) =log(z —3) —log(z +2), g(x)=log
f(x) =logz*, g(z) = 4logz,
f(x) =log(x — 1) -log(x +4), g¢g(x)=1log(2z + 3).

r—3
x+2’

Zadanie 14. Wiedzac, Ze log122 = a obliczyc logg16
Zadanie 15. Obliczyc log,,.p jezeli log,p = 2, logyp =3, log.p =6

Zadanie 16. Uzasadnié, ze 3'°82 = 21°8s,



Zadanie 17. Uzasadnié, Ze jezeli a,b,c € (0,00) przy czym ¢ # 1 i a® + b* = Tab to
a+b
‘3

Zadanie 18. Zbada¢ parzystosé funkcji: f(x) = logi—ﬁ, f(z) =log(x + V1 + x2).

log = 1 (log.a + log.b).

Zadanie 19. Naszkicowaé wykresy funkcji h(z) = logo(x? — x) — logs(1 — x), g(x) = 0, 5log 9x>.

Zadanie 20. Rozwigzac ukiady réwnan:

ologx | glogy _ 39 2log,2 + 3log,2 = 0 log,y — 4logyx = 3
2'°8Y =100 22— 4y =0 ry = 32

Zadanie 21. Wyznaczyc te wartosci parametru k, dla ktorych suma kwadratow dwoch réznych
pierwiastkéw réwnania v — 2w — log%k2 =0 jest mniejsza od 6.

Zadanie 22. Wyznaczyc te wartosci parametru k, dla ktorych spetniona jest nieréuwnosé
logy x; +logy xo < 0, gdzie x1, xo sq réznymi pierwiastkami réwnania (m—1)x?+2(m+2)z+m = 0.

Zadanie 23. Zaznaczy¢ zbior punktow (x,y) takich, Ze logu_y)(x+y) < 1.
Zadanie 24. Rozwigzac réwnanie log,27 + logsx = —2.

Zadanie 25. Rozwigzac¢ réwnanie logyx + log,x + loggr = 11.

Zadanie 26. Rozwigzaé réwnanie x + log(2* 4+ 1) = xlogh + log6.

. o 2_ _
Zadanie 27. Rozwigzaé nieréwnosé 21°08s(@ —62+9 ~ 3o, v/o—1



